

શરતો લાગુ થાય છે+

નવીનીકરણના લાભો	જો પોલિસી ગત પોલિસીની સમાપ્તિ તારીખના 30 દિવસ અગાઉ નવીનીકરણ કરી હોય તો જ લાગુ થશે.
સહ-ચુકવણી	ભૌગોલિક રેટિંગ માળખું રજૂ કરવામાં આવ્યું છે, એટલે કે, ઝોન એ (મહારાષ્ટ્ર, ગુજરાત, દિલ્લી, હરિયાણા, ઉત્તર પ્રદેશ અને બેંગલોર) અને ઝોન બી (ભારતના અન્ય ભાગ). જો ઝોન બીનો ગ્રાહક ઝોન એમાં ઠાવો કરે તો તે 25% સહ-ચુકવણી માટે ઉત્તરદાયી રહેશે. જોકે ઝોન બીમાં રહેતા હોય તેઓ ઝોન એ માટે લાગુ મુજબ યોગ્ય પ્રીમિયમ ચૂકવવાનું અને કોઈ પણ સહ-ચુકવણી વિના ભારતભરમાં ઉપચાર મેળવવાનું પસંદ કરી શકે છે.

પોલિસી રદ કરવી (ફી-લૂફ સિવાય)

પોલિસીદારક લેખિત સૂચના આપીને 15 દિવસની અંદર આ પોલિસી રદ કરી શકે છે અને આવા કિસ્સામાં કંપની રિફંડ કરેલા પ્રીમિયમની % ના જોખમ પર નિમ્નલિખિત સમયગાળાની વિગત અનુસાર ટૂંકા ગાળાના આધારે સમાપ્ત નહીં થયેલા પોલિસીના સમયગાળા માટેનું પ્રીમિયમ રિફંડ કરશે.

જોખમ પર સમયગાળો	રિફંડ કરેલા પ્રીમિયમની %
1 મહિના સુધી	75%
3 મહિના સુધી	50%
6 મહિના સુધી	25%
6 મહિના પછી	શૂન્ય

*રક્ષણ, નિયમો અને શરતો પર સંપૂર્ણ આરોગ્યની વિગતો માટે કૃપા કરીને પત્રક અને પોલિસીની પરિભાષા ધ્યાનથી વાંચો.

રિલાયન્સ હેલ્થવાઈઝ પોલિસી UIN: RELHLP21522V032021

થોભવાનો સમયગાળો

પ્રથમ 30 દિવસ થોભવાનો સમયગાળો	અકસ્માત સંબંધી દાવા સિવાય કોઈ પણ બીમારીના ઉપચાર સામે પોલિસીની તારીખના આરંભથી 30 દિવસ
પૂર્વ-મોજૂદ રોગ થોભવાનો સમયગાળો	પીઈડીના ઉપચાર અને તેની પ્રત્યક્ષ ગૂંચ સંબંધી ખર્ચ માટે 2/4 વર્ષનું વેઈટિંગ પ્રથમ પોલિસીના આરંભની તારીખથી એકઠાં રક્ષણ પછી અપવાદ રહેશે (પોલિસીની શિઝ્યુલમાં નિર્દિષ્ટ મુજબ).
નિર્દિષ્ટ થોભવાનો સમયગાળો	1 વર્ષનો થોભવાનો સમયગાળો પોલિસીના શબ્દાંકનમાં આપ્યા મુજબ યાદીની સ્થિતિઓ, સર્જરીઓ/ઉપચારો સંબંધી ખર્ચ પર લાગુ થશે. પ્રથમ પોલિસીની આરંભની તારીખ પછી 24 મહિનાનું એકઠાં રક્ષણ મહત્વપૂર્ણ છે.

તમારા પાત્રતા માપદંડ તપાસી જુઓ+

પોલિસી પ્રસ્તાવકર્તા તરીકે 18 વર્ષ અને 65 વર્ષની ઉંમર વચ્ચેની વ્યક્તિ લઈ શકે છે. નિર્ભર બાળક (એટલે કે, નૈસર્ગિક અથવા કાનૂની દત્તક લીધેલા અને પ્રસ્તાવકર્તા પર નાણાકીય રીતે નિર્ભર) ઉંમરના 91 દિવસથી 25 વર્ષ સુધી આવરી લઈ શકાય છે. આજીવન નવીનીકરણ ઉપલબ્ધ.

પોલિસી પોતાને માટે અને નિમ્નલિખિત પરિવારના સભ્યો માટે લઈ શકાય છે

એ. કાનૂની રીતે વિવાહ કરેલ જીવનસાથી બી. 91 દિવસથી 25 વર્ષની ઉંમર વચ્ચેના નિર્ભર બાળક (એટલે કે, નૈસર્ગિક અથવા કાનૂની રીતે દત્તક લીધેલા)

ઉંમરનો અર્થ પ્રથમ પોલિસી જારી કરવા અથવા નવીનીકરણ સમયે તારીખના રોજ "છેલ્લા જન્મદિવસના રોજ ઉંમર." પ્રસ્તાવના તબક્કામાં જો કોઈ ઉંમર બદલાય તો પ્રસ્તાવ સુપરત કરવા સમયે "ઉંમર" પ્રીમિયમની ગણતરી માટે ધ્યાનમાં લેવાશે.

આ પોલિસી વ્યક્તિગત અને/અથવા પરિવાર માટે જારી કરી શકાય છે. એકઠાં રક્ષણ નવીનીકરણ પર કોઈ મહત્તમ રક્ષણ સમાપ્તિ તારીખ નથી.

વ્યક્તિગત પોલિસી: વ્યક્તિગત વીમિત રકમને આધારે એક વ્યક્તિગત પોલિસીમાં મહત્તમ 4 સભ્યને આવરી લઈ શકાય છે.

ફ્લોટર પોલિસી: ફેમિલી ફ્લોટરના કિસ્સામાં એક પરિવાર અપનાવ્યા મુજબ એક વીમિત રકમ આદાનપ્રદાન કરી શકે છે. એક પરિવારની ફ્લોટર પોલિસીમાં મહત્તમ 4 સભ્યને આવરી લઈ શકાય છે, એટલે કે, વીમિત વ્યક્તિ, કાનૂની વિવાહ કર્યો તે જીવનસાથી અને 25 વર્ષની ઉંમર સુધી બે નિર્ભર બાળક.

અમારી પેનીવાઈઝ પ્લાન સાથે આગળનો પ્લાન

વીમિત રકમ	₹ 1,00,000	₹ 2,00,000	₹ 3,00,000	₹ 400,000	₹ 5,00,000
લાભો	સ્ટાન્ડર્ડ પ્લાન	સિલ્વર પ્લાન	ગોલ્ડ પ્લાન		
હોસ્પિટલાઈઝેશન	હા - 24 કલાકથી વધુ સમયગાળા માટે હોસ્પિટલાઈઝેશન ખર્ચ આવરી લે છે				
ડોમિસિલિયરી હોસ્પિટલાઈઝેશન	હા - જે અન્યથા હોસ્પિટલાઈઝેશનમાં આવશ્યક બન્યું હોત તે ઘરે તબીબી ઉપચાર લેવા માટે ઉદભવતા તબીબી ખર્ચ માટે વીમિત રકમના 10 % ને મર્યાદિત.				
પૂર્વ-હોસ્પિટલાઈઝેશન તબીબી ખર્ચ	30 દિવસ	60 દિવસ	60 દિવસ		
હોસ્પિટલાઈઝેશન-પશ્ચાત તબીબી ખર્ચ	60 દિવસ	90 દિવસ	90 દિવસ		
પૂર્વ-મોજૂદ રોગો	4 એકઠાં રક્ષણ નવીનીકરણ પછી	2 એકઠાં રક્ષણ નવીનીકરણ પછી	2 એકઠાં રક્ષણ નવીનીકરણ પછી		
આરોગ્ય તપાસનો ખર્ચ	હા - ચાર લાગલગાટ વર્ષના બ્લોકના અંતે એક વાર વ્યક્તિગત પોલિસીઓ માટે સરેરાશ વીમિત રકમના 1% સુધી અને ફ્લોટર રક્ષણ માટે 1.25% સુધી તબીબી તપાસના ખર્ચની ભરાઈ. જોકે બ્લોક દરમિયાન કોઈ પણ સભ્ય દ્વારા પોલિસીઓ હેઠળ કોઈ દાવો નહીં કરવામાં આવ્યો હોય.				
ગંભીર બીમારી	ના	ના	હા		
દાતાનો ખર્ચ	ના	હા	હા		
આધુનિક ઉપચાર	હા - વીમિત રકમના 50% સુધી આવરી લેવાય છે				

તમારે માટે મૂલ્યનો ઉમેરો

લાભો	સ્ટાન્ડર્ડ પ્લાન	સિલ્વર પ્લાન	ગોલ્ડ પ્લાન
રોજનું હોસ્પિટલાઈઝેશન ભથ્થું*	ના	ના	7 દિવસ સુધી દિવસના ₹250 14 દિવસ સુધી દિવસના ₹250 (યાદીમાં આપેલી ગંભીર બીમારીના સંજોગોમાં)
નર્સિંગ ભથ્થાની દિવસ દીઠ રકમ	ના	5 દિવસના મહત્તમ સમયગાળા માટે દિવસના ₹250	5 દિવસના મહત્તમ સમયગાળા માટે દિવસના ₹300 10 દિવસના મહત્તમ સમયગાળા માટે દિવસના રૂ. 300 (યાદીમાં આપેલી ગંભીર બીમારીના સંજોગોમાં)
સ્થાનિક રોડ એમ્બ્યુલન્સ સેવા (નિમ્નલિખિતને મહત્તમ)	₹500/- સુધી	₹750/- સુધી	₹1000/- સુધી
રિકવરી લાભ	ના	હા - જો વીમિત 10 દિવસથી વધુ હોસ્પિટલમાં રહે તો ₹10,000/-ની એક્સામટી રકમ ચૂકવવામાં આવશે.	
જોકેની વ્યક્તિ પર ખર્ચ (દિવસ દીઠ રકમ)	5 દિવસના મહત્તમ સમયગાળા માટે દિવસના ₹200	5 દિવસના મહત્તમ સમયગાળા માટે દિવસના ₹250	5 દિવસના મહત્તમ સમયગાળા માટે દિવસના ₹300

*રોજના હોસ્પિટલાઈઝેશનનું ભથ્થું દિવસ 4થી શરૂ થાય છે

રિલાયન્સ હેલ્થવાઈઝ પોલિસી

વહેલી ઊભરી આવો અને ઝડપથી વીમો લો, સૂઝબૂઝ રાખવાનો અને આરોગ્ય સંરક્ષિત રાખવાનો સમય આવી ગયો છે.

Tech+ ❤️ = Live Smart



